

Нам 15 лет!

Галина ПЕТРОВА

18 ноября в Котласском русско-немецком центре встреч прошел большой праздник «Нам 15 лет». Именно столько времени в нашем городе существует общественная организация российских немцев.

Организовался центр в 1997 году. Начался с того, что в Котлас из Санкт-Петербурга приехала Арина Немкова, которая встретила тогда с руководителем отдела культуры при администрации Виталием Дерновым. Первым руководителем стала Ольга Буксман.

На юбилейный праздник собрался полный зал. Многие пришли семьями. Хорошие слова были сказаны от общественных организаций и тех, кому посчастливилось работать в центре в прошлые годы. Например, Людмила Тетерина вела уро-



Ансамбль «Фиалки».

ки немецкого языка для детей, когда училась в Котласском педколледже. Центр стал для нее помощником в овладении профессией. Она окончила факультет иностранных языков в Архангельском университете, но с теплотой отозвалась о годах работы в организации.

В начале праздника участники посмотрели видеоролик «Нам 15 лет», который создал Саша Иньков. Выступления ансамблей «Фиалки» РНЦВ и «Кантилена» ДШИ «Гамма» встретили на ура. Ансамбль «Кантилена» под руководством Е. Н. Логиновой, можно сказать, рос в со-

дружестве с нашим центром. Свои первые концерты его участницы давали на традиционных праздниках, а сейчас стали настоящими артистами. 8 ноября ансамбль приехал с 3-го Международного фестиваля «Под небом Парижа», где стал лауреатом первой степени.

Выступление группы под руководством Т. В. Коновой было полностью на немецком языке: сценки, диалоги, песни и стихи. Обширная программа показала уровень изучения немецкого языка. Потом были творческие подарки семье Брессель, оригинальные подарки приготовили и другие наши друзья. В оформлении сцены были использованы фотографии с мероприятий за прошедшие 15 лет. Их набралась целая стена. Праздник показал, что центр стал местом, где можно реализовать свои таланты и возможности.